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 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر ( أ  :الأول السؤال

 ؟  659820 العدد في  5  للرقم المنزلية القيمة ما - ١

 50000 د 5000 ج 500 ب 50 أ

 :  كالتالي القياسية بالصيغة  (  عشر وتسعة مئة وثمان ألف وأربعون واثنان ومئة ملايين سبعة ) العدد يكتب - 2

 1982417 د 7142819 ج 9182417 ب 7421816 أ

 :   هي  90740 للعدد التحليلية الصيغة - ٣

 9000+  700+  4 د 7000+ 400+  90 ج 90000+  700+  40 ب 9+7+4 أ

 :  يصبح ألف مئة أقرب إلى  ٣49١68 العدد تقريب عند - 4 

 400000 د 300000 ج 340000 ب 300 أ

 ؟ هدايا ١0  لتغليف تستغرقها دقيقة كم هدية، لتغليف دقائق  5 مريم تستغرق - 5

 50 دقيقة د دقيقة  40 ج دقيقة  20 ب دقيقة 15 أ

   هو: ( ١١+ ١5 ( + 2٣ =  ١١ + )         + 2٣) صحيحة التالية العددية الجملة يجعل الذي العدد- 6

 25 د 23 ج 15 ب 11 أ

  : هي  2١  =          - 2١  في المستعملة الطرح قاعدة - 7

 الابدال د التجميع ج عدد من الصفر طرح ب المحايد العنصر أ

  : يساوي مئة أقرب إلى مقرباً  321 -  789 طرح ناتج تقدير - 8

 200 د 300 ج 400 ب 500 أ

 

  ؟ صحيحة  ٣8 =  8          ٣0 العددية: الجملة تجعل التالية العمليات أي - 9

 ÷ ج + ب - أ

 

 × د

 :هو 6 من أكبر عدد عند المؤشر وقوف احتمال- ١0 

 ٦ من ٠ د ٦ من ٣ ج ٦ من ٤ ب ٦ من ٥ أ

 اسم الطالب  الدرجة  المدقق  المراجع  المصحح 
 رقما / الاسم /  الاسم /    الاسم /

........................................ 
كتابة /   التوقيع /  التوقيع /  التوقيع /   

 السعودية العربية المملكة

 التعليم وزارة

 ـب التعليم إدارة

  مدرسة
 

  هـ ١٤٤٥ الدراسي للعام الأول الدراسي الفصل اختبار

 

 رياضيات المادة

 الرابع الصف

 ساعتان الزمن

 

 2٠   



 

 ؟ عددية عبارة ليست يلي مما أي - ١١

 ٤ + 12 + 90 د 20 =  9 – 29 ج 9 +  46 ب 11 +  34 أ

 المسألة تمثل التي العددية الجملة معها؟ بقيت قلادة كم .لصديقاتها منها 1٠ أعطت قلادة، 1٦ مريم اشترت -12

 :هي السابقة
 10 -  16 د  10 +  16 ج  6 =  10-  16 ب  36 =  10+  16 أ

  : هو (( ٦ في اضرب )) قاعدته جدول في تراه أن لايمكن الذي الأعداد زوج -13

 42و  7 د 60و  10 ج 24و  8 ب 30و  5 أ

 

   هي: المدرسة في عددًا الأكثر الأثاث قطع ،المجاور التمثيل خلال من -  ١4

 

 

 الطاولات د السبورات ج الكراسي ب الخزانات أ

                            : هو المجاور التمثيل في التفاح يفضلون الذين يمثل الذي الجزء - ٥1

  د  ج  ب  أ

 :  هو البطاقات إلى النظر دون ( ل ) حرف غير عليها كتب بطاقة اختيار احتمال -  ١6

 مستحيل د الامكانية متساوي ج  احتمال أكثر ب مؤكد أ

 
  ( =  ،  <  ،  >  (    ةبالمناس الإشارة بوضع قارن  ( ب

 

                 45621          45612                                    803490           809430    
 

     3 + ٥٠ + 900             9 + ٥٠ + 300                             4539           4539 

 

    

 

 

  :يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ) ✗ (  وعلامة الصحيحة العبارة أمام  (  √  )  علامة ضع :أ( الثاني السؤال

   ١- عندما نطرح نبدأ دائمًا بمنزلة العشرات        

  . المحايد العنصر خاصية هي 6 = 0 + 6 في المستعملة الخاصية - 2

  . الزمن مرور مع البيانات من مجموعة تتغير كيف  بالخطوط التمثيل يوضح - ٣

   . عددية جملة تسمى (  2١ = 9 + 4 +  8 (  -  4

   5 = ١ + 4  العددية الجملة يمثل المجاور سمالر - 5

 

 

 1٠   



 

  : يلي ما ناتج أوجد  ب(

 

                     2  0  ٤                                       9  ١  8      

 

                 +  8  ٤  2                                     - ٣  ٥  6    

           ——————                          ——————                
      

  ريال 11 بمبلغ وكتيباً ريال، ٤٨ بمبلغ قلما اشترى فإذا ريالاً  ٧٩ حمد مع (ج

 ؟ معه بقي تقريباً  ريالاً  فكم

..………………………………………………………………………… 

..………………………………………………………………………… 

  يلي عما أجب : الثالث السؤال

 الأكبر: إلى الأصغر من التالية الأعداد رتب (أ

 
                 ٦712 ،   ٦721  ،   82٣٤   ،  79٠1   

            ………. ، ………. ،    ……….، ……….  

 
 إشارات: لوحة في التالية البيانات نظم (ب

 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 التالي: الجدول أكمل (ج

 
 

 الرابع الصف طالبات لدى المفضل النشاط

 الإشارات  النشاط

  الرياضي

  الفني

  العلمي

  الثقافي

 الرابع الصف طالبات لدى المفضل النشاط

 التكرار  النشاط

 5 الرياضي

 2 الفني

 8 العلمي

 ٣ الثقافي

 
 الأس ئلة انتهت

  والنجاح بالتوفيق لكم الأمنيات أطيب مع

  

  

 1٠   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :  يلي فيما الصحيحة الإجابة اختر ( أ  :الأول السؤال

 ؟  659820 العدد في  5  للرقم المنزلية القيمة ما - ١

 50000 د 5000 ج 500 ب 50 أ

 :  كالتالي القياسية بالصيغة  (  عشر وتسعة مئة وثمان ألف وأربعون واثنان ومئة ملايين سبعة ) العدد يكتب - 2

 1982417 د 7142819 ج 9182417 ب 7421816 أ

 :   هي  90740 للعدد التحليلية الصيغة - ٣

 9000+  700+  4 د 7000+ 400+  90 ج 90000+  700+  40 ب 9+7+4 أ

 :  يصبح ألف مئة أقرب إلى  ٣49١68 العدد تقريب عند - 4 

 400000 د 300000 ج 340000 ب 300 أ

 ؟ هدايا ١0  لتغليف تستغرقها دقيقة كم هدية، لتغليف دقائق  5 مريم تستغرق - 5

 50 دقيقة د دقيقة  40 ج دقيقة  20 ب دقيقة 15 أ

   هو: ( ١١+ ١5 ( + 2٣ =  ١١ + )         + 2٣) صحيحة التالية العددية الجملة يجعل الذي العدد- 6

 25 د 23 ج 15 ب 11 أ

  : هي  2١  =          - 2١  في المستعملة الطرح قاعدة - 7

 الابدال د التجميع ج عدد من الصفر طرح ب المحايد العنصر أ

  : يساوي مئة أقرب إلى مقرباً  321 -  789 طرح ناتج تقدير - 8

 200 د 300 ج 400 ب 500 أ

 

  ؟ صحيحة  ٣8 =  8          ٣0 العددية: الجملة تجعل التالية العمليات أي - 9

 ÷ ج + ب - أ

 

 × د

 :هو 6 من أكبر عدد عند المؤشر وقوف احتمال- ١0 

 ٦ من ٠ د ٦ من ٣ ج ٦ من ٤ ب ٦ من ٥ أ

 اسم الطالب  الدرجة  المدقق  المراجع  المصحح 
 رقما / الاسم /  الاسم /    الاسم /

........................................ 
كتابة /   التوقيع /  التوقيع /  التوقيع /   

 السعودية العربية المملكة

 التعليم وزارة

 ـب التعليم إدارة

  مدرسة
 

  هـ ١٤٤٥ الدراسي للعام الأول الدراسي الفصل اختبار

 

 رياضيات المادة

 الرابع الصف

 ساعتان الزمن

 

 2٠   
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 ؟ عددية عبارة ليست يلي مما أي - ١١

 ٤ + 12 + 90 د 20 =  9 – 29 ج 9 +  46 ب 11 +  34 أ

 المسألة تمثل التي العددية الجملة معها؟ بقيت قلادة كم .لصديقاتها منها 1٠ أعطت قلادة، 1٦ مريم اشترت -12

 :هي السابقة
 10 -  16 د  10 +  16 ج  6 =  10-  16 ب 36 =  10+  16 أ

  : هو (( ٦ في اضرب )) قاعدته جدول في تراه أن لايمكن الذي الأعداد زوج -13

 42و  7 د 60و  10 ج 24و  8 ب 30و  5 أ

 

   هي: المدرسة في عددًا الأكثر الأثاث قطع ،المجاور التمثيل خلال من -  ١4

 

 

 الطاولات د السبورات ج الكراسي ب الخزانات أ

                            : هو المجاور التمثيل في التفاح يفضلون الذين يمثل الذي الجزء - ٥1

  د  ج  ب  أ

 :  هو البطاقات إلى النظر دون ( ل ) حرف غير عليها كتب بطاقة اختيار احتمال -  ١6

 مستحيل د الامكانية متساوي ج  احتمال أكثر ب مؤكد أ

 
  ( =  ،  <  ،  >  (    ةبالمناس الإشارة بوضع قارن  ( ب

 

                 45621          45612                                            803490           809430    
 

     3 + ٥٠ + 900            9 + ٥٠ + 300                                      4539           4539 

 

    

 

 

  :يلي فيما الخاطئة العبارة أمام ) ✗ (  وعلامة الصحيحة العبارة أمام (   √   )  علامة ضع :أ( الثاني السؤال

 ×  ١- عندما نطرح نبدأ دائمًا بمنزلة العشرات        

  . المحايد العنصر خاصية هي 6 = 0 + 6 في المستعملة الخاصية - 2

  . الزمن مرور مع البيانات من مجموعة تتغير كيف  بالخطوط التمثيل يوضح - ٣

   . عددية جملة تسمى (  2١ = 9 + 4 +  8 (  -  4

 ×  5 = ١ + 4  العددية الجملة يمثل المجاور سمالر - 5

 

 

 1٠   
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  : يلي ما ناتج أوجد  ب(

 

                     2  0  ٤                                       9  ١  8      

 

                 +  8  ٤  2                                     - ٣  ٥  6     

                ——————                                ——————                           
      

  ريال 11 بمبلغ وكتيباً ريال، ٤٨ بمبلغ قلما اشترى فإذا ريالاً  ٧٩ حمد مع (ج

 ؟ معه بقي تقريباً  ريالاً  فكم

..………………………………………………………………………… 

..………………………………………………………………………… 

  يلي عما أجب : الثالث السؤال

 الأكبر: إلى الأصغر من التالية الأعداد رتب (أ

 
                 ٦712 ،   ٦721  ،   82٣٤   ،  79٠1   

            ………. ، ………. ،    ……….، ……….  

 
 إشارات: لوحة في التالية البيانات نظم (ب

 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 التالي: الجدول أكمل (ج

 
 

 الرابع الصف طالبات لدى المفضل النشاط

 الإشارات  النشاط

  الرياضي

  الفني

  العلمي

  الثقافي

 الرابع الصف طالبات لدى المفضل النشاط

 التكرار  النشاط

 5 الرياضي

 2 الفني

 8 العلمي

 ٣ الثقافي

 
 الأس ئلة انتهت

  والنجاح بالتوفيق لكم الأمنيات أطيب مع

  

  

 1٠   

٠ 5 ٨ ٤ ٦ 1 

 ريال 2٠ = 5٩ - ٧٩ 5٩ = 11 + ٤٨

٦٧12 ٦٧21 ٧٩٠1 ٨23٤ 

//// 

// 

////   /// 

/// 

٦×3=1٨ 

3×3=٩ 
٤×3=12 
5×3=15 



  

  

  : الصحيح) في المربع / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( الأول السؤال
  

  

  

 الملكة العربية السعودية
  وزارة التعليم 

  إدارة التعليم بـ          
  مدرسة            الابتدائية 

  
  رياضيات   المادة 
    الفصل   رابع  الصف
  ساعتان   الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٥للعام  الأولأسئلة اختبار مادة الرياضيات الفصل الدراسي 

  عدد الكتب العلمية  ٢  مئة إلى أقرب   ١٢٣- ٣٩٩ الطرح قدر ناتج  ١    
 ٣٠  -أ  ١٠٠   -أ
 ٢٠  -ب  ٢٠٠  -ب
 ١٠  -ج  ٣٠٠  -ج
 ٥   - د  ٤٠٠   - د

  النقطة ب =    ٤  ) يكتب بالصيغة القياسية :  ٦٠٠٠+٥٠٠+٢٠+٣(   ٣
  

 ١   -أ  ١٢٥٦   -أ
  ٢  -ب  ٣٥٢٦  -ب
  ٣  -ج  ٦٥٢٣  -ج
 ٤   - د ٣٢٥٦   - د

ً   ٦  ٣٤٥٦٧٨٢١القيمة المنزلية للرقم الذي تحته خط   ٥     أكثر الأدوات بيعا

  الممحاة   -أ  ٢٠٠٠٠   -أ

  الصمغ  -ب  ٢٠٠٠٠٠  -ب

  القلم الرصاص  - ج  ٢٠٠٠٠٠٠  - ج

  المقص    -د  ٥٠٠٠٠٠٠    -د

    للطلاب  تفضيلاً أكثر الرحلات   ٨  ٤+١=  ١+٤الخاصية المستعملة في العملية :   ٧

  حائل   -أ  خاصية الإبدال   -أ

  جدة  -ب  خاصية العنصر المحايد   -ب

  الرياض  - ج  خاصية التجميع   -ج

 الخبر   -د  قاعدة طرح العدد من نفسه   - د

  ) : ٤( الرقم  وقوفُ المؤشرِ عندَ احتمال   ١٠  عشرةمقربًا إلى أقرب   ٥٤٩العدد   ٩

    ٦من  ٥   -أ  ٥٣٠   -أ

  ٦من  ٣  -ب  ٥٤٠  -ب

  ٦من  ٢  -ج  ٥٥٠  -ج

  ٦من  ١   - د ٥٦٠   - د

  ١٥               ١٠ 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية 

 



  

  : اكتشف القاعدة ثم طبقها لتكمل الجدول   /  ثاني ال السؤال

  
  

  

  

  

  

  /ثالثال السؤال
َ
ة
َّ
بِ العملي

ُ
ت
ْ
ك

ُ
  (ا

ْ
  ) -+ أو

َ
 الآتية

َ
ة
َّ
 العددِي

َ
مل

ُ
 الج

ُ
تِي تجعل

َّ
: ال

ً
  صحيحة

  

  

    ٢        ٧      <    ٨ )ب      ٧+  ٥        =     ٢        ١٤      )أ
  

 /  الرابع  السؤال
َ
مل

ُ
لِ الج

ِّ
ث
َ
سمِ و بالكلماتِ:  ةم

َّ
 بالر

َ
ة
َّ
  العددِي

  

ً فكمْ  الخميس ، يومَ  أقلام    ٣ وَ  ، ربعاء يومَ الأ  أقلام   ٤باعَ متجرٌ       اليومينِ؟ بِيعتْ في  قلما
  بالرسم :

 ...........................................................................................................................  

  بالكلمات :
.................................................................... .....................................................  

  

ةِ:اِ  /  الخامس  السؤال
َ
الِي

َّ
 المسائلِ الت

ِّ
 لحل

ِّ
 الاستدلالِ المنطقي

َ
ة
َّ
ط

ُ
 خ

ْ
  ستعمِل

  

  معهَا في البِدايةِ؟   كانَ . فكمْ ريالاً ريالات  ٣ريالاتٍ، وأعطتْ أخاهَا  ٥ريالاتٍ. أعطاهَا والدُها أمسِ  ٩معَ سُعادَ الآنَ 
  

........................................................................................................................... .......  

  

  /السادس   السؤال
ً
ة
َّ
 عددِي

ً
 وجملة

ً
 عِبارة

ْ
ب

ُ
ت
ْ
ك

ُ
  :ا

  

  في اليومينِ؟  أسماء كتبتهَْا  قصة  فكمْ   ،أمسِ  يومَ   قصص  ٣، و قصص  ٤اليومَ  أسماءكتبتْ أ/ 

  ............................................... الجملة العددية :      .................................. العبارة العددية :  

  

  
  

  /  السابع السؤال
ِّ
 لحل

َ
 المناسبة

َ
ة
َّ
ملِِ الخط

ْ
ع

َ
ت
ْ
اليةِ: المسألةاسِ

َّ
  الت

  

  

  ؟   كعكات ٥ تصنع . كمْ دقيقةً تستغرقهُا لِ لصنع كعكة دقائقَ   ١٠ هند تسَْتغرِقُ  أ ) 
  

............................................................................................................................. .......  
  

  

  

    ریالً ؟ ١٠٠البائعُ إذاَ أعطيتهَُ  ريالاتٍ. واشتريْتَ الاثنينِ معًا، فكمْ يعُِيدُ إليكَ  ٣٠ شماغالوریالً،   ٥٠ الثوبإذا كانَ ثمنُ ب) 

 ............................................................................................................................. .....................  
  

 /من الثا لسؤالا
ً
ستعمِلا

ُ
ا يأتيِ م

َّ
 مم

ٍّ
نِ في كل

ْ
ي
َ
 العدد

َ
 بين

ْ
    :، = )    <،    >(   قارن

  ٣٣٠٩٩          ٣٣٠٥٦)  ب      ٤٥٦٦٩٩           ٤٥٥٦٩٩ )أ

  القاعــــــــدة : ......................... 

  ٤  ٣  ٢  ١    المدخــــلات

  ........   ٥  ٤  ٣  المخرجـــات

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٢ 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية 

 



  

بِ  / تاسعال السؤال
ِّ
ت
َ
  )   ٧٨٠٥٨،    ٥٢٧٩٧،    ٤٣٧٠٧الأعداد من الأكبر إلى الأصغر ( ر

  

 ...............................................................................................................  

  
 

ل المطلوب التقدير أم الإجابة الدقيقة ثم حلها  /  عاشر ال السؤال
َ
ن ه

ِّ
ي
َ
  ؟ ب

  ريالاً لأشياء أخرى، فما مجموع ما دفعة ؟   ١٥ريالات ثمن شراء لعبة،  ١٠ریالً ثمن وجبة الغداء ، و  ١٥دفع محمد 
 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

  

  أكمل الجدول التالي : /    عشر ادي الح  السؤال
  
  

  ٣          القاعــــــــدة : 

  ٤  ٣  ٢  ١  المدخــــلات    

          المخرجـــات    

  

  

  

 /    سابعال السؤال
َ
 ناتج

ْ
  : والطرح في كل مما يلي  الجمعِ عمليات أوجِد

  
  

  ٥٤٣   )ج                 ٧٠٦   )ب          ٥٦٨   )أ

   +٤٣٢  -                    ١٥٤   -            ٤٥  

  

  

 المس /  ثامن ال السؤال
َّ
ل

ُ
ةِ إنشاءِ جدولٍ:  ألةح

َّ
ط

ُ
  الآتيةِ باستعمالِ خ

  

  أكمل الجدول التالي لتعرف ذلك. ؟ريالاً   ٣٠بِ  راءهفكمْ كتابًا يمكنُ ش ريالاتٍ، ٥الكتابِ الواحدِ   سعرإِذا كان 

              عدد الكتب

              التكلفة
  

  عدد الكتب: .....................               

 

  

  

  

                 ٢ 

                 ٢ 

                 ٣ 

                 ٢ 

                 ٢ 

  تمت الأسئلة 
 بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 



 

 

  

 

    

 كل سؤال درجتان                                                                             مما يأتي  :اختر الإجابة الصحيحة   

 خيارات الإجابة السؤال م

 اللفظية    ،    القياسية   ،   التحليلية مكتوب بالصيغة ؟   917314العدد     1

2 
 الصيغة االقياسية للعدد

6  +37  +477  +97777 
97436          ،9436     ،  977436 

7 
في العدد        7ما القيمة المنزلية للرقم 

713741 777             ،7777           ،  37 

 97777،       1777،        17777 مقربا الى عشرات الألوف؟  96772العدد  9

 تجميع،     ابدال    ،          محايدالعنصر ال خاصية ؟    9=  7+ 9 1

 تجميع       ،     ابدال    ،     عنصر محايد خاصية ؟    4(+9+1(  =  )1+4+)9 6

3 
اختر العلامة المناسبة لتصبح المقارنة صحيحة    

 (46977  ......46677 )      >       ،         =       ،    < 

 الآحاد،    العشرات     ،          المئات عندما اجمع او اطرح ابدأ دائما من منزلة ؟ 7

4 

 

  اوجد ناتج الطرح ؟ 17  اوجد ناتج الجمع ؟

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

      ادارة التعليم بالمدينة المنورة

 ......................ابتدائية : 

 الإختبار النهائي

 ـه1991الأول لفصل الدراسي ل

 رياضيات  :  المادة            

 ....../  الرابع  :   الصف          
 ................................................................ اسم الطالب /



 

 خيارات الإجابة السؤال 

11 
 الأعداد التالية مرتبة من الأكبر الأصغر

3697    ،3619    ،9736 
 خطأ        ،           صواب    

 خطأ        ،           صواب     (  هذه جملة عددية 1×  3)  12

 خطأ        ،           صواب     عددية ؟ جملة(  هذه 11=   1+  6)  17

 خطأ        ،           صواب     كالتالي بالاشارات 1 العدد يمثل 19

11 
 البيانات فييمكن تنظيم 

 ؟ لوحة إشارات أو جدول تكراري 
 خطأ        ،           صواب    

16 
اذا تم تدوير القرص احتمال وقوف 

 6من7    ،      6من2    ،        6من1 ؟ 6المؤشر على الرقم 

13 
مال وقوف اذا تم تدوير القرص احت

 اكثر احتمالا  ،     ؤكدم  ،      مستحيل  هو ؟ فرديالمؤشر على عدد 

17 
 هو المجاور التمثيل نوع

 بالنقاط،        بالخطوط،          بالأعمدة ؟  تمثيل

 ،     تجميع     عنصر محايد،            ابدال خاصية؟     1+7=  7+1 14

27 

  ؟ التالي الجدول كملأ    

 تمت الأسئلة ... 



 

 

  

 

    

 كل سؤال درجتان                                                                             مما يأتي  :اختر الإجابة الصحيحة   

 خيارات الإجابة السؤال م

 اللفظية    ،    القياسية   ،   التحليلية مكتوب بالصيغة ؟   917314العدد     1

2 
 الصيغة االقياسية للعدد

6  +37  +477  +97777 
97436          ،9436     ،  977436 

7 
في العدد        7ما القيمة المنزلية للرقم 

713741 777             ،7777           ،  37 

 97777،       1777،        17777 مقربا الى عشرات الألوف؟  96772العدد  9

 تجميع،     ابدال    ،          محايدالعنصر ال خاصية ؟    9=  7+ 9 1

 تجميع       ،     ابدال    ،     عنصر محايد خاصية ؟    4(+9+1(  =  )1+4+)9 6

3 
اختر العلامة المناسبة لتصبح المقارنة صحيحة    

 (46977  ......46677 )      >       ،         =       ،    < 

 الآحاد،    العشرات     ،          المئات عندما اجمع او اطرح ابدأ دائما من منزلة ؟ 7

4 

 

  اوجد ناتج الجمع ؟
17 

  اوجد ناتج الطرح ؟

 

 

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

      ادارة التعليم بالمدينة المنورة

 ......................ابتدائية : 

 الإختبار النهائي

 ـه1991الأول لفصل الدراسي ل

 رياضيات  :  المادة            

 ....../  الرابع  :   الصف          

 ...............نموذج إجابة................ اسم الطالب /
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 خيارات الإجابة السؤال 

11 
 الأعداد التالية مرتبة من الأكبر الأصغر

3697    ،3619    ،9736 
 خطأ        ،           صواب    

 خطأ        ،           صواب     (  هذه جملة عددية 1×  3)  12

 خطأ        ،           صواب     عددية ؟ جملة(  هذه 11=   1+  6)  17

 خطأ        ،           صواب     كالتالي بالاشارات 1 العدد يمثل 19

11 
 البيانات فييمكن تنظيم 

 ؟ لوحة إشارات أو جدول تكراري 
 خطأ        ،           صواب    

16 
اذا تم تدوير القرص احتمال وقوف 

 6من7    ،      6من2    ،        6من1 ؟ 6المؤشر على الرقم 

13 
مال وقوف اذا تم تدوير القرص احت

 اكثر احتمالا  ،     ؤكدم  ،      مستحيل  هو ؟ فرديالمؤشر على عدد 

17 
 هو المجاور التمثيل نوع

 بالنقاط،        بالخطوط،          بالأعمدة ؟  تمثيل

 ،     تجميع     عنصر محايد،            ابدال خاصية؟     1+7=  7+1 14

27 

 ؟ التالي الجدول كملأ   

 تمت الأسئلة ... 

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight

user
Highlight



 

 

اسم المدققاسم المراجعاسم المصحح المجموعالسؤال الثالثالسؤال الثانيالسؤال الأول

الدرجة النهائية كتابة

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
         ١- العدد الذي فیھ الرقم ٥  في منزلة عشرات الألوف ھو

١٢٥٣د٥٣١٨ج١٥٩٧ب٥٣٠١٧أ

٢- قیمة الرقم ٧ في العدد ٤٧٥٩٨١٣ ھي :

٧٠٠٠د٧٠٠٠٠ج٧٠٠٠٠٠ب٧٠٠٠٠٠٠أ

٣- یكتب العدد ( تسع ملایین وخمس مئة وأربعون ألف وست مئة واثنان وثلاثون ) بالصیغة القیاسیة كالتالي : 

٢٣٦٠٤٥٩د٩٥٤٠٦٣٢ج٩٥٤٦٣٢ب٩٥٦٤٣أ

٤- الرمز الصحیح للمقارنة بین العددین (٤٣٢٠٩٨ ….. ٤٣٢١٩٩ ) ھو :

+د>ج=ب<أ

٥- عندما نقرب العدد ٤٢٩٩ إلى أقرب ألف  یكون الناتج ھو :

٤٠د٤٠٠ج٤٠٠٠ب٤٠٠٠٠أ

٦- عندما نقرب العدد ٣٧١٦٧٠٠ إلى أقرب ملیون یكون الناتج ھو :

٤٠٠٠د٤٠٠٠٠ج٤٠٠٠٠٠ب٤٠٠٠٠٠٠أ

٧- العدد الذي یجعل الجملة العددیة التالیة صحیحة ( ١٦ + ٣٥) + ١٣ = ١٦ + (…. + ١٣ ) ھو :   

١٦د١٤ج٥٣ب٣٥أ

٨- الخاصیة المستعملة في الجملة العددیة التالیة (٢٥ + ١٨ = ١٨ + ٢٥ ) ھي خاصیة : 

طرح عدد من نفسھدالعنصر المحایدجالتجمیع بالابدالأ

الاسم / ……………………………………………………………………………… الفصل ………  رقم الجلوس ……………….                                    

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم  
ادارة التعليم  

 مدرسة  

المادة /  رياضيات 
الصف / الرابع الابتدائي 
الزمن / ساعتان ونصف 

الفترة / الأولى

اختبار  الفصل الدراسي الأول ( الدور الأول )  للعام الدراسي ١٤٤٤ هـ 



 

٩- تقدیر ناتج جمع ١٤٧ + ٤٧ مقربا إلى أقرب عشرة یساوي : 

٢٥٠د٢٠٠ج١٥٠ب١٠٠أ

١٠ - تقدیر ناتج طرح ٥٢٢ - ٣٧٦ مقربا إلى أقرب مئة یساوي : 

١٥٠د١٠٠ج٢٠٠ب٣٠٠أ

١١- أي العملیات التالیة تجعل الجملة العددیة : ٧٥ ….. ٢٥ = ١٠٠ صحیحة ؟

× د÷ ج-ب+أ
  ١٢- ( لدى مزارع ٦ بقرات باع منھا ٣ فكم بقرة تبقت لدیھ) ، الجملة العددیة التي تمثل المسألة السابقة ھي

٦ × ٣ د٦ + ٣ج٦ + ٣ = ٩ ب٦ -٣ = ٣أ

                                      ١٣ - أي مما یلي یمثل الجملة العددیة في الرسم المجاور؟
٥ × ٢د٥+٢ج٥ - ٢ = ٣ب٥ + ٢ = ٧أ

١٤-  نوع التمثیل المجاور ھو تمثیل بــ  

بالصوردبالقطاعات الدائریةجبالخطوطببالأعمدةأ

١٥ - المشروب الأكثر تفضیلا في التمثیل المجاور ھو :                           

برتقالدكیويجموزبتفاحأ

١٦ - احتمال اختیار بطاقة كتب علیھا الحرف ( ا ) دون النظر إلى البطاقات ھو : 

٢ من ٧د٤ من ٧ج٣ من ٧ ب١ من ٧أ

السؤال الثاني : أ) ضع علامة (✓ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( ✗ ) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  

      ١- العدد ٣٥٤٦٠٢ مكتوب بالصیغة اللفظیة
 ٢-     ٤ + ٣٠ + ٥٠٠  <  ١٥٣٤

  ٣ - من قواعد الطرح الابدال
 ٤- عندما أطرح أبدا دائما بمنزلة الآحاد
    ٥- یمثل العدد ٥ بالاشارات كالتالي

٦-  ( ٢ + ٣ + ٥ = ١٠ ) تسمى عبارة عددیة . 
٧- إعادة التجمیع تعني إعادة الجمع 



 
انتهت الأسئلة 

مع أطيب الأمنيات لكم بالتوفيق والنجاح  

             معلم/ ة المادة :                                                      مدير/ةالمدرسة :

ب)  أكتب العدد ٩٤٥٨٠٠ بالصیغة التحلیلیة : 
 ..………………………………………………………………………

ج) رتب الأعداد التالیة من الأصغر إلى الأكبر : 

   ٤٦٧٢١  ،   ٦٤٢١٧  ،   ٦٢٤١٧   ،  ٦٢٤١               
  .………        ،   .………        ،   .………        ،   .………      

السؤال الثالث : أجب عما یلي :

أ) أوجد ناتج مایلي :  

   ٢  ٨  ٣  ٦                                   ١  ٧  ٨  ٤                     

 ٣  ٤  ٣  ١                                 - ٩  ٢  ٥  ١  +                 
 ——————                            ——————               

ب)  استعمل التمثیل المجاور لأجب عما یلي : 

 ١-  ما عدد المیدالیات التي حصل علیھا خالد ؟ ……………. 
 ٢-  أیھما حصل على میدالیات أكثر ولید أم أحمد ؟ ……….. 

ج) إذا تم تدویر المؤشر فصف احتمال النواتج،  
استعمل ( مؤكد ، أكثر احتمال ، متساوي الامكانیة ، أقل احتمال ، مستحیل ) 

 ١-  عدد زوجي ………..…………             ٢-  عدد فردي …………………… 

٣-  عدد أقل من ١٠ ……………….             ٤-  عدد أكبر من ٨ ……………….. 

د)   أكمل الجدول التالي : 









1 
 

 

 رياضيات المادة:                                                         بسم الله الرحمن الرحيم                      المملكة العربية السعودية                                

  ا: الصف                                             التعليم                                                                                                                     وزارة          
 لرابع الابتدائ 

 لزمن : ساعتان ا                                                                                                                      .................                                إدارة التعليم  

 ( 3)  : عدد الأسئلة                                                                                                                                          ......       الابتدائية         

   )الدور الأول ( الأولاختبار الفصل الدراس  
 هـ 1445لعام للصف الرابع الابتدائ 

 (جيب عن الأسئلة التاليةابالله  ا  )مستعين

 

:  ار اخت : السؤال الأول  بواقع درجة لكل فقرة( خمسة عشر درجة الاجابة الصحيحة فيما يل 

1 
قمِ  المنزلية   القِيمة    2843   :خط   تحت ه   الَّذِي للرَّ

 4000  د( 400   ج( 40  ب( 4  أ(

2 
يغة التَّحليليَّةِ للعدد   :هي  7002الص ِ

 7+ 2 د( 200+  7 ج( 7000+  2 ب( 70+  2  أ(

3 
 ( وسبعمائةٍ وخمسٍ وخمسين   آلافثمانيةِ ملايين  وستمائةٍ وثلاثةِ   ( لفظل العدديةالصيغة  

603655 ب( 8503750 أ(  5602755 د( 8603755 ج( 

4 
ب    مليونٍ : أقربِ  إل ى  1709385العددٍ    ق ر ِ

 1709300د( 1709000ج( 2000000ب( 10000  أ(

5 
 8 342 324أي مما يلي أكبر من العدد 

 3 004 900 د( 4 231 984 ج( 2 902 434 ب( 9 954 323 أ(

6 
يَّة  الجمع هنا هي:5+ 9 )+  2=   5+ (2+9)  ( خاصِ 

 التجميع د( الابدال ج( العنصر المحايد ب( فسهنطرح عدد من  أ(

7 
 الى أقرب عشرة هو  21+  39ناتج تقدير 

 100 د( 90 ج( 80 ب( 60 أ(

8 

 
 بـ تمثيل هو المجاور التمثيل نوع - ١٤

 

 
 الصور د( القطاعات دائرية ج( الخطوط ب( الأعمدة  أ(

9 

رِ، تدوير   تمَّ  إذِا  هو  9أن يتوقف عند العدد  فإحتمال المؤش ِ
 
 
 

 
 
د
َّ
ةِ، ج( مُتساوِي احتِمالً، ب( أقلُ  أ( مُؤك  مستحيل  د(  الإمكانيَّ

10 

 أي مما يلي هي جملة عددية :

 22+  16د(  2+4-6 ج(  3- 7 ب( 3=  2+1 (أ

 

15 

 يتبع

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%b1%d8%a7%d8%a8%d8%b9-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/


2 
 

11 
مل   تجعل   الَّتِي العمليَّة        11    < 9  □  2    صحيحة   الآتية   العددِيَّة   الج 

 ꭕ د( ÷ ج(     -     ب( +    أ (

 51397654  □   51397456   صحيحة   التالية   العددية   الجملة   يجعل الذِي الرمز   ما 12

 + د(  = ج( > ب( <أ( 

13 

ا يأتِي أي    ( 15 ، 12 ، 9 ، 6 ، 3) .السبورةِ  عل ى أعدادٍ  خمسة   عبير   كتبت    كتبت   التِي القاعدة   يصف   ممَّ
 الأعداد ؟ به ا

 2طرحُ  د( 2 إضافةُ  ج( 3طرحُ  ب( 3إضافةُ أ( 

14 
 فكم بقرة تبقت لديه ( الجملة العددية التي تمثل المسألة السابقة هي :  3بقرات باع منها  6) لدى مزارع 

 ٣  × ٦ د( ٣  + ٦ ج(    ٩  = ٣ + ٦  ب(   ٣ = ٣- ٦أ( 

15 

  :دون النظر إلى البطاقات هو الحرف ) ا (مال اختيار بطاقة كتب عليها احت
 
 
 7من  2 د( 7من  4   ج( 7من  3  ب( 7من  1أ( 

 

 

  السؤال ا
 )عشر درجات( لثائ 

 

 س درجات بواقع درجة لكل فقرة(خم)( إذا كانت العبارة خطأ: xإذا كانت العبارة صحيحة وعلامة )(   ✓)ضع علامة أ(

 )           ( الآحاد. في منزلة 4يقع الرقم  23 491 322في العدد   1

 )           ( 563هو  221+  342ناتج جمع   2

 )           ( المئات بمنزلة   دائمًا تبدأُ  تطرحُ، عندمَا  3

 )           (  الخاصية هنا هي خاصية الابدال  21+  37=  37+  21 4

 )           ( كالتالي  بالإشارات   6يمثل العدد    5

 

 فقرة()خمس درجات بواقع درجة لكل أكمل الفراغ  ب(

 من التمثيل بالأعمدة المجاورة عدد بطولات خالد ......... -1

ب   -2  مئةٍ  .........................  أقرب   إلى 834العددٍ   يقر  

 ................هو .   4= □+4العدد المفقود في الجملة  -3

 

ها 95معَ عائشةَ إذا كان  -4  .................. ريال. يتبقَّى معَهافرًيال،  25ب   رًيال. إذَا اشترت  هديَّةً لأمُ  

ي صندوق   -5 بت  10-1من ) مرقمةٍ  بطاقاتٍ  عشر   علىَ يحتو   . إليهَا النظر   دونَ  الصندوق   منَ  بطاقة   ( سُح 

 ................ 10 عدد  أكبر منيكون حتمال ان فما ا

 

10 

 

5 



3 
 

 ( ةدرج عشر خمس) الثالثالسؤال 

   

ب همسة لقلبك :   بأن مرادك قد اقتر
ً
رى .. استقبل هذه العبارة بحب وبــهجة عالية موقنا

ُ
 سعيك سوف ي

  انتهت الأسئلة .....                                     
 معلم المادة /                     لتوفيقبالك  مع تمنيائر

 ما يلي  أجب عن المطلوب     

1 

   : الأصغرِ  إلى الأكبرِ  مِن التَّالية   الأعداد   رت ِبِ 
 

         79920       ،    82234      ، 97902      ، 90125 

.............    ..............    ................      .............. 

2 

 الجمعِ و الطرح. ناتج   أوجِد    

 
                     

3 

جاورِ  الشَّكلِ  فيِ الدَّائريَّةِ  بِالقطاع اتِ  التَّمثيل   اِستعملِ  ابةِ  الم   عن الاتي : لِلإج 
هةُ  مَا -1 لةُ  الفاَك   المَدرَسة؟ طلاب   من 110 لدَى المُفضَّ

............................. 

لونَ  الَّذينَ  الطُّلاب   عَددُ  كَم   6 -2 يخَ؟ يفُض    البَط  

....................... 
هةُ  مَا -3 يلً  الأكثرَُ  الفاَك    الطُّلاب   لدَى تفَض 

........................ 
 
 

4 

 الاتية: للمسألةٍ  عددية   وجملة   عبارة   اكتب  
 بقيتَ  لديها؟ فكم  قطعةَ شوكولاتةٍ  .منها لصديقات ها 4 قطعٍ منَ الشوكولاتة  ،أعطت  10 لدى رُبىَ

 ...............................الجملة العددية 
 العبارة العددية .............................

5 

ا جدولٍ  أكمل    :يلِي الدالة فيم 
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https://t.me/aikhtibart






 نموذج الإجابة









https://t.me/mnhajicom




نموذج الإجابة







https://www.mnhaji.com/






نموذج الإجابة



https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%b1%d8%a7%d8%a8%d8%b9-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/



